嘉義縣立太保國中110學年度第一學期 二年級第二次段考
1、 單一選擇題 40題 每題2.5分
1. (   )若　2x2＋x＋m　是　2x－5　的倍式，求　m　的值為何？　(Ａ)－15　(Ｂ)－12　(Ｃ)　12　(Ｄ)　15。

2. (   )因式分解　3x2－11x－20　的結果為下列何者？　
(Ａ)（3x＋4）（x－5）　(Ｂ)（3x－4）（x＋5）　(Ｃ)（3x＋5）（x－4）　(Ｄ)（3x－5）（x＋4）

3. (   )因式分解（2x－5）2－15（2x－5）＋56　的結果為下列何者？　
(Ａ)（2x－9）（2x－21）　
(Ｂ)（2x＋3）（2x＋2）　
(Ｃ)（2x＋13）（2x－7）　
(Ｄ)　2（x－6）（2x－13）。
4. (   )試問　4m2－m　可以等於下列哪一個式子？　
(Ａ)（4－1）m　  (Ｂ)（4－1）m2　
(Ｃ)　m（4m－0）　(Ｄ)　m（4m－1）。

5. (   )若　x2－8x＋m＝（x＋n）2，則　m＋n＝？　
(Ａ)　12　(Ｂ)　16　(Ｃ)　20　(Ｄ)　24。

6. (   )已知　x＝
[image: image99.png]


，求（x＋3）（x－3）＝？　
(Ａ)　6　(Ｂ)　5　(Ｃ)　4　(Ｄ)　3。

7. (   )因式分解　162x2－32　的結果為下列何者？
(Ａ)　2（9x－4）2　(Ｂ)　2（9x＋4）（9x－4）　
(Ｃ)　2（9x＋4）（3x＋2）（3x－2）
(Ｄ)　4（9x＋2）（9x－2）。

8. (   )有甲、乙、丙、丁、戊五人玩數學接力遊戲，每人必須以接力的方式合作完成一多項式的因式分解。其解題過程如下：
題目：因式分解－x2＋2x＋899。
甲(　900－x2＋2x－1
乙(　900－（x2－2x＋1）
丙(　302－（x－1）2
丁(（30＋x－1）（30－x－1）
戊(以（29＋x）（29－x）為答案送出
關於上述的過程，下列何者正確？　
(Ａ)甲開始有錯　(Ｂ)乙開始有錯　
(Ｃ)丁開始有錯　(Ｄ)五人皆正確。

9. (   )利用乘法公式將　x8－256　因式分解的結果為下列何者？　
(Ａ)（x＋16）2（x－16）2　
(Ｂ)（x4＋16）（x2＋4）（x＋2）（x－2）　
(Ｃ)（x－16）4　
(Ｄ)（x4－16）（x4－4）（x－2）（x＋2）。

10. (   )若欲使
[image: image2.wmf]3
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÷甲，化簡後得到的值為整數，則甲數不可能為下列何者？　
(Ａ)
[image: image4.wmf]32
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　(Ｂ)
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　(Ｄ)
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11. (   )計算
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，並化簡為最簡根式？　
(Ａ)
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12. (   )因式分解　2（a＋1）2－a2－2a－17＝？
（展開後再因式分解）　
(Ａ)－（a＋5）（a－3）
(Ｂ)（a＋5）（a＋3）
(Ｃ)（a－5）（a－3）
(Ｄ)（a＋5）（a－3）

13. (   )若　x＝
[image: image13.wmf]3

＋1，則　x2－2x＋1＝？　
(Ａ)　3
[image: image14.wmf]3

＋3　(Ｂ)　3
[image: image15.wmf]3

－3　
(Ｃ)　3
[image: image16.wmf]3

　(Ｄ)　3。

14. (   )已知　a、b　為正整數，而且
（3
[image: image17.wmf]2

－
[image: image18.wmf]5

）2＝a－6
[image: image19.wmf]b

，則　a＋b＝？　
(Ａ)　21　(Ｂ)　24　(Ｃ)　28　(Ｄ)　33。

15. (   )下列哪一個選項中的等式成立？　
(Ａ)
[image: image20.wmf]2
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＝2　(Ｂ)
[image: image21.wmf]3
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＝3　
(Ｃ)
[image: image22.wmf]4
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＝4　(Ｄ)
[image: image23.wmf]5
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16. (   )一長方形面積為（2a2＋3ab－2b2）平方單位，已知它的一邊長為　2a－b，則這個長方形的周長為下列何者？　
(Ａ)　3a＋5b　(Ｂ)　2a＋6b　
(Ｃ)　5a＋3b　(Ｄ)　6a＋2b　。

17. (   )計算（－
[image: image24.wmf]6
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）之後，可得下列哪一個結果？　
(Ａ)－
[image: image27.wmf]3
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　(Ｂ)
[image: image28.wmf]3
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　(Ｃ)－
[image: image29.wmf]3
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　(Ｄ)
[image: image30.wmf]3
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18. (   )因式分解　
2（x＋3）2－5（x＋3）（x－1）＋2（x－1）2＝？　
(Ａ)（x－7）（－x＋5）　(Ｂ)（x＋7）（x－5）　(Ｃ)（x＋7）（－x＋5）　(Ｄ)（x＋7）（x＋5）
19. (   )計算
[image: image31.wmf]2

×
[image: image32.wmf]3

×
[image: image33.wmf]4

＝？　(Ａ)　2
[image: image34.wmf]6

　(Ｂ)　3
[image: image35.wmf]6

　(Ｃ)　4
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　(Ｄ)　5
[image: image37.wmf]6

。

20. (   )解方程式
[image: image38.wmf]3

x＝
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，則　x　的值為何？　(Ａ)
[image: image40.wmf]6

　(Ｂ)
[image: image41.wmf]3

　(Ｃ)
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　(Ｄ)　2。

21. (   )若
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2

2

2

5

＋

－

＝a＋b
[image: image44.wmf]2

，其中　a、b　為整數，
則　a＋b＝？　(Ａ)　5　(Ｂ)　1　(Ｃ)　0　(Ｄ)－3

22. (   )計算（－
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）÷（
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）＝？　
(Ａ)
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23. (   )求（585＋285）2－4×585×285　的值為何？　(Ａ)　80000　(Ｂ)　90000　(Ｃ)　68875　(Ｄ)　76455。

24. (   )若一正方形的面積為（x2＋10x＋25）平方單位，則此正方形的邊長為多少？　(Ａ)　x＋5　(Ｂ)　x－5　(Ｃ)（x＋5）2　(Ｄ)（x－5）2。

25. (   )關於根式的運算，下列何者正確？　
(Ａ)
[image: image52.wmf]6
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＝2　     (Ｂ)　3
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　(Ｄ)
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＋
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26. (   )因式分解　xa＋ya＋xb＋yb＋xc＋yc＋a＋b＋c　的結果為下列哪一個式子？　
(Ａ)（x＋y）（a＋b＋c）　
(Ｂ)　2（x＋y）（a＋b＋c）　
(Ｃ)（x＋y＋c）（a＋b＋1）　
(Ｄ)（x＋y＋1）（a＋b＋c）。

27. (   )若　A＝
[image: image62.wmf]2
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，B＝
[image: image63.wmf]2
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，C＝
[image: image64.wmf]2
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，D＝
[image: image65.wmf]2

5

，求　A、B、C、D　的大小關係何者正確？　
(Ａ)　B＞D＞C＞A　(Ｂ)　D＞C＞B＞A　
(Ｃ)　B＞A＞D＞C　(Ｄ)　D＞A＞C＞B。

28. (   )已知三角形　ABC　的高為　6、底為　m，面積為
（2
[image: image66.wmf]27

＋12）平方單位，則　m＝？　
(Ａ)
[image: image67.wmf]2

＋4　(Ｂ)　2
[image: image68.wmf]3

＋2　
(Ｃ)
[image: image69.wmf]3

＋2　(Ｄ)　2
[image: image70.wmf]3

＋4。

29. (   )有一直角三角形，兩股長分別為　5　與　12，則斜邊上的高為何？　
(Ａ)　13　(Ｂ)
[image: image71.wmf]13

60

　(Ｃ)
[image: image72.wmf]13
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　(Ｄ)
[image: image73.wmf]13
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30. (   )已知胖胖、瘦瘦兩人均在同一地點，若胖胖向北直走　160　公尺，再向東直走　80　公尺後，可到太保國中，則瘦瘦向西直走多少公尺後，他與太保國中的距離為　340　公尺？　
(Ａ)　100　(Ｂ)　180　(Ｃ)　220　(Ｄ)　260。

31. (   )下列何者是　16x2－49y2　的因式？　
(Ａ)－4x＋7y　(Ｂ)　16x2－1　
(Ｃ)　x＋7y　   (Ｄ)（x＋7y）（x－7y）。

32. (   )利用除法判別下列各式中，哪一個不是多項式　x3－6x2＋11x－6　的因式？　
(Ａ)　x－4　(Ｂ)　x－3　(Ｃ)　x－2　(Ｄ)　x－1。

33. [image: image1.wmf]15

(   )附圖是由　A、B、C　三個正方形所組成，其邊長如圖所示，則
[image: image74.wmf]EF

＝？
(Ａ)　10　(Ｂ)　12　
(Ｃ)　24　(Ｄ)　26

34. (   )計算
[image: image75.wmf]9
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(Ａ)　2
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　(Ｂ)±　2
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35. (   )若　a＝
[image: image80.wmf]2
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，b＝
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，則　a＋b＝？　
(Ａ)
[image: image82.wmf]2
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　(Ｂ)
[image: image83.wmf]2
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　(Ｃ)
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　(Ｄ)
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36. (   )有一竹竿長　13　公尺，竹竿頂端置於距離地面　12　公尺的垂直牆上，突然一陣地震來襲，竹竿頂端下滑　7　公尺，則竹竿的腳端會向外移動多少公尺？　(Ａ)　5　(Ｂ)　7　(Ｃ)　8　(Ｄ)　11。

37. (   )若
[image: image86.wmf]300

÷x＝
[image: image87.wmf]12

，則　x＝？　(Ａ)　3　(Ｂ)　4　(Ｃ)　5　(Ｄ)　6。

38. (   )(甲)　x－1；(乙)　x＋1；(丙)　x－8；(丁)　x＋8，上述哪些是　x2－7x－8　的因式？　(Ａ)甲丙　(Ｂ)乙丁　(Ｃ)乙丙　(Ｄ)甲丁。

39. [image: image98.png]


(   )附圖方格中有　36　個點，若上、下、左、右的間隔皆為　1　單位，在圖中任取兩點，則下列哪個數不可能是這兩點的距離？
(Ａ)
[image: image88.wmf]10

　(Ｂ)
[image: image89.wmf]13

　(Ｃ)
[image: image90.wmf]17

　(Ｄ)
[image: image91.wmf]21
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40. (   )
[image: image92.wmf]18

、
[image: image93.wmf]3
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、
[image: image94.wmf]2
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、
[image: image95.wmf]6
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[image: image96.wmf]15

、
[image: image97.wmf]25

，上列式子中有幾項是最簡根式？　
(Ａ)　0　項　(Ｂ)　1　項　(Ｃ)　2　項　(Ｄ)　3　項。
1.答案：(Ａ)
2.答案：(Ａ)
3.答案：(Ｄ)
4.答案：(Ｄ)
5.答案：(Ａ)
6.答案：(Ａ)
7.答案：(Ｂ)
8.答案：(Ｃ)
9.答案：(Ｂ)
10.答案：(Ｃ)
11.答案：(Ｂ)
12.答案：(Ｄ)
13.答案：(Ｄ)
14.答案：(Ｄ)
15.答案：(Ａ)
16.答案：(Ｄ)
17.答案：(Ｂ)
18.答案：(Ｃ)
19.答案：(Ａ)
20.答案：(Ｃ)
21.答案：(Ａ)
22.答案：(Ｂ)
23.答案：(Ｂ)
24.答案：(Ａ)
25.答案：(Ｃ)
26.答案：(Ｄ)
27.答案：(Ａ)
28.答案：(Ｄ)
29.答案：(Ｂ)
30.答案：(Ｃ)
31.答案：(Ａ)
32.答案：(Ａ)
33.答案：(Ｄ)
34.答案：(Ｃ)
35.答案：(Ｃ)

36.答案：(Ｂ)
37.答案：(Ｃ)
38.答案：(Ｃ)
39.答案：(Ｄ)
40.答案：(Ｃ)
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